中国社会工作教育协会 社会工作教育对口扶贫服务示范项目

工作简报

(2019年第1期)

项目办公室 编

2019年7月2日

中央财政资金支持社会组织参与社会服务项目 2019 社会工作扶贫服务示范项目启动仪式在鲁东大学举行

2019年7月1日,由中国社会工作教育协会与鲁东大学法学院 共同主办,烟台市众信社会工作服务中心承办的中央财政资金支持社 会组织参与社会服务项目 2019——社会工作扶贫服务示范项目在鲁 东大学举行启动仪式。参加仪式的有中国社会工作教育协会副会长兼 秘书长、北京大学博士生导师马凤芝教授,中国社会工作学会学术委 员会主任史柏年教授,中国社会工作教育协会培训中心副主任马烨老 师。烟台市民政局局长姚秀霞同志、烟台市社会组织管理局局长刘志 坚同志、芝罘区民政局局长杜广新同志等市区两级民政部门领导班子 成员出席会议。鲁东大学党委常委、副校长亢世勇教授出席会议并致 辞,向马凤芝教授、史柏年教授颁发了"鲁东大学兼职教授"证书。 法学院院长孙明教授主持启动仪式。



项目总顾问史柏年教授宣布项目正式启动,马凤芝教授代表中国社会工作教育协会致辞,对协会积极参与脱贫攻坚进行了讲解,史柏年教授就历年中央财政资金支持社会组织的情况进行了说明,马烨主任就项目管理与财务管理进行了细致讲解。





烟台市民政局姚秀霞局长充分肯定了鲁东大学社会工作专业在社会工作教育扶贫工作中所做的努力,对烟台市众信社会工作服务中心积极申报项目表示赞赏,希望"众信社工"一定要严格按照工作要求扎实执行好中央财政项目,为烟台社会组织争光。鲁东大学亢世勇

副校长殷切希望法学院师生认真执行好项目,通过社工实务项目推动 科研工作发展,积极推进行动研究,整体提升专业竞争力。





鲁东大学法学院社会工作专业于 2017 年申报成为首批"中国社会工作教育百校对口扶贫计划",项目点位于祖国边陲西藏自治区墨脱县。一年多来,法学院师生主要从事孵化墨脱县本土专业社工机构、社工精准扶贫等工作,将所学应用到西藏边境"兴边富民"行动中来,以实际行动切实践行习近平总书记关于"治国先治边、治边先稳藏"的伟大战略思想。

